

---

## **Направлено в суд уголовное дело для применения принудительной меры медицинского характера жительнице города Барнаула по факту убийства малолетней дочери**

Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летней жительницы города Барнаула по п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По данным следствия, в июле 2010 года в городе Барнауле, женщина, будучи в состоянии временного болезненного расстройства психической деятельности в виде «белой горячки», причинила кухонным ножом проникающее колото-резаное ранение грудной клетки с повреждением сердца своей 4-летней дочери. Смерть девочки наступила на месте происшествия.

В силу того, что женщина на момент совершения преступления была лишена способности осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими, следствие, собрав достаточные доказательства, направило в суд уголовное дело с подписанным прокурором постановлением о применении принудительной меры медицинского характера.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета по Алтайскому краю по связям со СМИ Людмила Рязанцева*

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/646375>